



# Εδραιώνονται τα τετελεσμένα

## ΤΗΣ ΚΑΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ

Οι Κυβερνήσεις της Κύπρου και της Ελλάδας κατάγγειλαν τις παράνομες βουλευτικές εκλογές της 23ης Ιουνίου στο τουρκοκρατούμενο τμήμα της Κύπρου και κάλεσαν τις Κυβερνήσεις όλων των χωρών να ασκήσουν τις απαραίτητες πιέσεις στην Τουρκία για δίκαιη και βιώσιμη λύση του Κυπριακού.

### Ο ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

Στην Κύπρο ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος κ. Η. Γεωργιάδης υπογράμμισε ότι οι παράνομες αυτές εκλογές που στηρίζονται στην παρουσία τουρκικών στρατευμάτων αποβλέπουν στη δημιουργία νέων τετελεσμένων και υπονομούμεν τη νέα πρωτοβουλία του Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ για το Κυπριακό.

### ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΕΔΡΑΙΩΣΗ ΤΩΝ ΤΕΤΕΛΕΣΜΕΝΩΝ

Η Τουρκία, είπε ο Εκπρόσωπος, και η εξαρτώμενη από αυτή Ντενκτασική ηγεσία συνεχίζουν, παρά τη διεθνή καταδίκη και αποδοκιμασία, τις προσπάθειες τους να εδραιώσουν τα τετελεσμένα της κατοχής και της βίας.

### ΑΛΛΟΙΩΘΗΚΕ Η ΒΟΥΛΗΣΗ ΤΩΝ ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΩΝ

Ο Εκπρόσωπος πρόσθεσε ότι οι εκλογές δεν εκφράζουν τους Τουρκοκυπρίους, η βούληση των οποίων έχει αλλοιωθεί ακόμη περισσότερο από τη

διαφοροποίηση της σύνθεσης του πληθυσμού που η Άγκυρα έχει επιβάλει με την παράνομη εισαγωγή χιλιάδων εποίκων από την Τουρκία οι οποίοι συνιστούν ποσοστό πέραν του ενός τρίτου των ψηφοφόρων.

### ΠΑΡΑΒΙΑΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΩΝ Η.Ε.

Ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος τόνισε ότι η νέα αυθαίρετη αυτή ενέργεια της Τουρκίας και του Ντενκτάς, όπως και εκείνες του δήθεν δημοψηφίσματος και των λεγόμενων προεδρικών εκλογών κατάφωρα παραβιάζουν τις αποφάσεις των Ηνωμένων Εθνών και ιδιαίτερα εκείνες που ζητούν ανάκληση του ψευδοκράτους και αποφυγή ενεργειών που δυνατό να επιδεινώσουν την κατάσταση.

### Η ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ Γ.Γ.

Ο Εκπρόσωπος υπογράμμισε ότι η Κυβέρνηση της Κυπριακής Δημοκρατίας συνεργάζεται και παρέχει κάθε υποστήριξη και βοήθεια στο Γενικό Γραμματέα και πρόσθεσε ότι



για περισσότερο σταθερή στάση έναντι της συνεχιζόμενης διαμελιστικής πολιτικής και της κωλυσιεργού τακτικής της Τουρκίας και του Ντενκτάς θα υποβοηθήσει τον κ. Πέρεζ Ντε Κουεγιάρ στη νέα του πρωτοβουλία για δίκαιη και βιώσιμη λύση του Κυπριακού.

### Ο ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Στην Αθήνα ο Εκπρόσωπος της Ελληνικής Κυβέρνησης κ. Μαρούδας καταγγέλλοντας τη νέα διχοτομική ενέργεια παρατήρησε ότι η τουρκοκυπριακή ηγεσία συνήθως διακηρύσσει

ότι υποστηρίζει τις προσπάθειες του Γενικού Γραμματέα για το Κυπριακό. Στην πράξη όμως τις υπονομεύει.

### ΜΟΝΟΜΕΡΗΣ ΚΑΙ ΑΥΘΑΙΡΕΤΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΟΙ ΕΚΛΟΓΕΣ

Οι λεγόμενες βουλευτικές εκλογές, πρόσθεσε ο Εκπρόσωπος, αποτελούν μια ακόμη μονομερή και αυθαίρετη ενέργεια της τουρκοκυπριακής ηγεσίας που συμπληρώνει τον τελευταίο κύκλο των τετελεσμένων γεγονότων μέσα στην επικράτεια της κυρίαρχης και ανεξάρτητης Κυπριακής Δημοκρατίας.